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№  42
пос. Щеглово 
Об утверждении протокола и итогового документа публичных слушаний по проектам Правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам п. ст. Кирпичный Завод и дер. Плинтовка муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области
В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования «Щегловское сельское поселение», принимая во внимание протокол № 15 от 30.05.2012 года публичных  слушаний в посёлке Щеглово, с учетом замечаний и предложений, высказанных участниками публичных слушаний, советом депутатов муниципального образования принято РЕШЕНИЕ:


1. Принять к сведению протокол № 15 от 30.05.2012 г публичных слушаний по проектам Правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам п. ст. Кирпичный Завод и дер. Плинтовка муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (Приложение №1).
2. Утвердить заключения о результатах проведения публичных слушаний (Приложения № 2 и №3).
3. Опубликовать заключения о результатах  публичных слушаниях в газете «Всеволожские вести».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию совета депутатов по  промышленности, архитектуре, строительству, ЖКХ, транспорту, связи, сельскому хозяйству, экологии  и  использования  земель.
Глава муниципального образования                                          Ю.А.Паламарчук

Приложение № 1

к решению совета депутатов

от 26.06.2012 года № 42

ПРОТОКОЛ № 15

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

по проекту правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам п.ст. Кирпичный завод  и дер. Плинтовка

30 мая  2012 года

18 часов 00 минут

Место проведения: Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Щеглово, д.11,

МУ «Щегловский сельский Дом культуры», актовый зал 

Присутствовали: жители муниципального образования «Щегловское сельское поселение» ВМР ЛО всего в количестве 25 человека, в том числе:

Глава МО «Щегловское сельское поселение» - Паламарчук Юрий Анатольевич;

Глава администрации МО «Щегловское сельское поселение» - Кирвас Леонид Николаевич;

Зам. главы по социальным вопросам администрации МО «Щегловское сельское поселение» - Чагусова Татьяна Александровна;

Специалисты администрации: Щеглов Валерий Александрович, Сахарова Ирина Юрьевна, Шмонина Татьяна Игоревна, Демкова Наталья Николаевна, Вавилина Юлия Николаевна.

Депутаты МО «Щегловское сельское поселение»: Панин Сергей Викторович.

Жители муниципального образования «Щегловское сельское поселение» - 16 человек.

Приглашенные: разработчик проектов Харзеева Татьяна Олеговна.

Регистрационный лист прилагается.

Инициатор проведения публичных слушаний: совет депутатов МО «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Процедурные вопросы: 

Председательствует на публичных слушаниях – глава МО «Щегловское сельское поселение» Паламарчук Юрий Анатольевич.

Секретарь – Вавилина Юлия Николаевна.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Проект правил землепользования и застройки применительно к населенному пункту п. ст. Кирпичный завод.

2. Проект правил землепользования и застройки применительно к населенному пункту дер. Плинтовка.

Казанцев А.Л.: Действуем в соответствии с положением о проведении публичных слушаний, всем присутствующим, заинтересованной стороне должны быть выданы, в соответствии с этим положением, проект итогового документа публичных слушаний. Довожу до вас, что формальная сторона вопроса в очередной раз не соблюдена. 

Перед началом публичных слушаний инициативная группа проводит регистрацию и выдает проект итогового документа о результатах публичных слушаний. Вопрос, где итоговый документ?

Паламарчук Ю.А.: Согласно процедуре и все федеральных законодательств публичные слушания являются актом гласности, публичности и информировании населения. Должно быть в обязательном виде подготовлено и опубликовано и должно быть проведено, чтобы люди смогли внести замечания и предложения. Вы можете в дальнейшем оспорить это в прокуратуре. В данной ситуации по процедуре наша задача провести публичные слушания, занести все замечания и дополнения. Ответе на вопрос, вы против проведения с точки зрения процедуры или как?

Казанцев А.Л.: Я против того, чтобы публичные слушания проводились таким образом, с нарушение действующего законодательства.

Паламарчук Ю.А.: У меня предложение, если мы нарушаем законодательство у вас есть право обратиться в прокуратуру, правоохранительные органы. Наша задача провести публичные слушания, соблюсти гласность, законность. Все замечания, которые поступают от населения внести в протокол. Потому, что не определив правила землепользования и застройки мы будем наталкиваться на проблемы.

Казанцев А.Л.: Я с вами согласен, у меня еще одно дополнение. Еще раз обращаю внимание - это решение совета депутатов обязательный нормативный акт для нашего поселения. Пункт 8 результаты публичных слушаний. В процессе публичных слушаний принимаются предложения о дополнения и изменениях опубликованного проекта муниципального акта, который мы принимаем, оформленного в протоколе публичных слушаний. Пункт 3 итоговый документ принимается большинством голосов от числа, принявших участие в публичных слушаниях и подписывается ведущим и секретарем публичных слушаний. Поэтому я настаиваю на том, чтобы итоги сегодняшних публичных слушаний, поскольку это важнейший документ, в частности для д. Плинтовка, как впрочем, для всего Щегловского поселения принимался большинством голосов, итоговый документ, от присутствующих на собрании.

Паламарчук Ю.А.: Есть федеральное законодательство, есть решение совета депутатов. Что касается решения совета депутатов, то они не должны противоречить всем моментам федерального законодательства, мы с вами можем найти время и рассмотреть те моменты, которые противоречат, и мы должны как совет депутатов принимать это во внимание и изменять. Что касается процедуры проведения публичных слушаний, это не является основанием, для того чтобы их не проводить.

Казанцев А.Л.: Нет,  абсолютно, надо проводить, я за то чтобы жители проголосовали.

Паламарчук Ю.А.: Что значит проголосовали? Публичные слушания проводятся, люди должны знать, что происходит. Мы же не утверждаем ничего, мы должны информировать население о всех вопросах. Что мы будем с вами утверждать?

Казанцев А.Л.: Об итогах публичных слушаний, они состоялись да или нет.

Паламарчук Ю.А.: Они состоялись, мы здесь собрались, они уже состоялись. 

Казанцев А.Л.: Просьба, итоговый документ должен приниматься в соответствии с федеральным законодательством-голосованием. 

Паламарчук Ю.А.: Мы правила землепользования и застройки принимать будем после проработки всех замечаний и предложений, которые будут внесены, после этого администрация и комиссия отработают и после этого вынесут на утверждение совета депутатов. Вот тогда мы этот вопрос подытожим.

Казанцев А.Л.: Уважаемые  жители д. Плинтовка (обращается к собравшимся),  вы сегодня подошли к схемам, вы в чем-нибудь разобрались? Все что здесь сейчас происходит, я ведь тоже присутствовал на вчерашних публичных слушаниях. 208 страниц по д. Плинтовка. Жители вы их прочитали? (собравшиеся дали отрицательный ответ). Так вот что сейчас здесь происходит, вы говорите информирование. Все это должно проходить месяца два назад, должна была поработать комиссия. 

Паламарчук Ю.А.: Александр Леонидович, вы сейчас немного передергиваете и уводите нас от темы. Для этого мы здесь и собрались, жаль, что мало народу ходит на эти публичные слушания. Мы вчера столкнулись с проблемами, которые касаются других территорий и основная из проблематик заключается в следующим, что эти правила разрабатывать надо было давно, много вопросов, которые не решились десятилетиями. Для того чтобы их решать нужны правила, а от правил мы двигаемся и к генеральному плану, в том числе. Мы же так и будем стоять на одном месте. Вопросы, касаемые процедуры – в прокуратуру. Но публичные слушания с точки зрения закона - граждане не только должны услышать, но и поучаствовать и задать вопросы разработчику. Вы с этим не согласны, Александр Леонидович?

Казанцев А.Л.: Согласен, но для того чтобы поучаствовать, население должны информировать до проведения публичных слушаний. 

Паламарчук Ю.А. Предложил все же перейти к рассмотрению вопросов повестки дня. Передал слово разработчику проектов правил землепользования и застройки (далее по тексту ПЗЗ) Харзеевой Т.О. 

По первому вопросу повестки дня СЛУШАЛИ Харзееву Т.О., разработчика ПЗЗ: 

У жителей могут возникнуть вопросы для чего разрабатываются ППЗ.

Цель ПЗЗ, как и любого другого градостроительного документа, это  создание условий для устойчивого развития территорий и в частности в границах муниципального образования, для этого еще необходимо создания условий для планировки территорий муниципальных образований и самое главное,  обеспечение законных прав и интересов, как физических, так  и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства; а так же создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Состав проекта. Правила землепользования и застройки включают в себя:

1) порядок их применения и внесения изменений в указанные правила;

2) карту градостроительного зонирования;

3) градостроительные регламенты.

Порядок применения правил землепользования и застройки и внесения в них изменений включает в себя ряд положений:

1) о регулировании землепользования и застройки органами местного самоуправления;

2) об изменении видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства физическими и юридическими лицами;

3) о подготовке документации по планировке территории органами местного самоуправления;

4) о проведении публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки;

5) о внесении изменений в правила землепользования и застройки;

6) о регулировании иных вопросов землепользования и застройки.

Все что разрабатывается на основе положения градостроительного кодекса и в частности регламентируется именно  правовая сторона. Было постановление главы администрации муниципального образования № 82 от 15 июня 2010 года и создана комиссия в соответствии с требованиями градостроительного кодекса. 

Вся документация разработана в соответствии с Градостроительным кодексом, Земельным кодексом и иными федеральными документами, а также документами правовыми, регламентирующими деятельность в Ленинградской области, как субъекта федерации и Всеволожского района и те которые распространяются в муниципалитете. 

Хотела бы обратить внимание присутствующих, что градостроительство это многоярусная область и поэтому здесь мы рассматриваем вопросы только связанные с ПЗЗ. Выше находится генеральный план, и вопросы рассматриваются на уровне генерального плана, выше территориальное планирование Всеволожского района и территориальное планирование Ленинградской области, т.е. все положения, которые выше нас отработаны в генеральном плане и в схеме  территориального планирования Всеволожского района и в схеме территориального планирования Ленинградской области мы должны учитывать и подчиняться как законодательной базе.

После разработке ПЗЗ документы, которые будут утверждены, будут в свою очередь являться законодательными документами при разработке градостроительной документации более низкого уровня, т.е. проектов планировок, проекты межевания и градостроительный план. 

Вся документация, которая представлена, соответствует закону, т.к. у нас есть Градостроительный кодекс, санитарные нормы, которые утверждены Роспотребнадзором, так же правила. Всеми этими документами мы также руководствуемся, как федеральными и областными законами. 

По окончанию работы выставляется на публичные слушания, информирование население происходит не менее чем за два месяца до проведения публичных слушаний. Форма информирования это публикация в газете, материалы находятся в администрации поселения и кроме того информация находится в интернете не официальном сайте. 

После окончания публичных слушаний все вопросы и замечания, которые были заданы в письменном виде и запротоколированы они поступают разработчикам и администрации, на которые мы должны ответить и внести соответствующие корректуры в правила или объективно ответить, что  вопросы били не правомочные или не отвечают требованиям закона. Замечания в течение 10 дней поступают главе администрации, он по рассмотрению полученных материалов принимает решении о передаче главе муниципального образования в совет депутатов. Это процедура прописана в Градостроительном кодексе. 

Требования Градостроительного кодекса к материалам: 

На карте градостроительного зонирования устанавливаются границы территориальных зон. Границы территориальных зон должны отвечать требованию принадлежности каждого земельного участка только к одной территориальной зоне, т.е. все земельные участки, которые находятся на территории муниципального образования и рассматриваемого населенного пункта, они не могут принадлежать к разным территориальным зонам. 

Как правило, территориальные зоны, не устанавливаются применительно к одному земельному участку. Исключение бывает, когда такие земельные участки имеют значительно большие размеры и являются превалирующими его удельный вес адекватен остальным участкам. 

На карте градостроительного зонирования в обязательном порядке отображаются границы зон с особыми условиями использования территорий, границы территорий объектов культурного наследия. 

В градостроительном регламенте в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах соответствующей территориальной зоны, указываются:

1) виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства;

2) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

3) ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации водятся ограничения использования земельных участков или объектов капитального строительства. Это, как правило, относится к водоохранным зонам, зонам санитарно-защитным или санитарно-защитной полосе, это имеется в виду от водоводов. 

Проекты подготовлены на материалах, которые нам предоставлены это съемка на территорию, топографическая съемка предоставлена данными Кадастровой палаты. 

Предмет обсуждения сейчас это территориальные зоны, т.е. соответствие территориальной зоны, той фактической существующей сейчас ситуации и планируемой и границы этой зоны. Второе это ограничения,  которые мы даем, т.е. разрешенные виды использования. Так же здесь мы еще вводим условно-разрешенное  виды использования. 

Здесь мы рассматриваем уже планируемые территории, это уже в границах нового генерального плана. Каждая граница отражает то развитие, которое представлено у нас в генеральном плане со сроком на двадцать лет. 

Здесь не показаны элементы, которые относятся к  проектам планировки участков. Эта документация будет разработана позже, когда будут приняты ПЗЗ. 

Порядок установления территориальных зон.

При подготовке правил землепользования и застройки границы территориальных зон устанавливаются с учетом:

1) возможности сочетания в пределах одной территориальной зоны различных видов существующего и планируемого использования земельных участков;

2) функциональных зон и параметров их планируемого развития, определенных генеральным планом поселения;

3) определенных Градостроительным  кодексом,  территориальных зон;

4) сложившейся планировки территории и существующего землепользования;

5) планируемых изменений границ земель различных категорий;

6) предотвращения возможности причинения вреда объектам капитального строительства, расположенным на смежных земельных участках.

В данном случаи у нас границы территориальных зон установлены в соответствии с Градостроительным кодексом и нормативными требованиями. Границы территориальных зон могут устанавливаться по  линиям магистралей, улиц, проездов, разделяющим транспортные потоки противоположных направлений, красным линиям, границам земельных участков, границам населенных пунктов в пределах муниципального образования;

Применительно к п.ст. Кирпичный завод у нас проектируются зоны: Ж-1 это зона застройки индивидуальными жилыми домами. При обследовании было выявлено, что здесь преобладают индивидуальные застройщики и индивидуальные владельцы. 

В связи с тем, что рядом находится Кирпичный Завод как комплекс промышленных предприятий, то от него есть санитарно-защитная зона. Кроме того здесь крупная железнодорожная станция, то у них есть свои ограничения.  Поэтому в санитарно-защитных зонах не разрешается жилое строительство. В связи с этим, ряд нашей территории выносим за жилую зону и это зона будет общественно-делового и коммерческого назначения.

Кроме того, есть зона инженерной инфраструктуры. В частности здесь водоочистные. Есть зона для развития промышленности, т.е. это зона для размещения объектов инженерно-коммунальной инфраструктуры. Следующая зон автомобильного транспорта и зона предприятий и складов 5 4 классов вредности  санитарно-защитными зонами до ста метров.  Здесь идет ограничения предприятий. Предприятия не разрешается ставить с классом вредности больше, чем 4. И в связи с тем, что должны быть территории, которые должны быть буферными между отдельными строительными элементами, то мы делаем зону озеленения специального назначения, то эта зона фактически является зоной санитарно-защитной. 

Еще раз повторю, что предмет публичных слушаний это определение территориальных зон и их границ.

Выступили:

Кюлленен Н.В., задала вопрос о расположении на территории Кирпичного завода склада с ртутными лампами.

Кирвас Л.Н.,  разъяснил ситуацию по данному вопросу.

По второму вопросу повестки дня СЛУШАЛИ Харзееву Т.О.:

Деревня Плинтовка территориально расположена за железной дорогой. Здесь нашей задачей так же было пройти и обследовать всю территорию. Посмотреть по факту существования жилых образований.  Было выявлено, что здесь только из жилых зданий и сооружений, владельцем которых являются индивидуальные застройщики, поэтому все капитальные строительства, которые большая часть это жилые индивидуальные дома. Поэтому из жилых зон предложены только зона застройки индивидуальными жилыми домами. Но здесь все равно требуется какая-то общественная зона, где можно было поставить ряд социальных объектов, т.к. это обособленный населенный пункт, то мы должны предусмотреть и детские учреждения и магазины и массу других социальных учреждений, поэтому здесь мы выделили еще небольшие участки как зоны делового общественного и коммерческого назначения. Далее выделена зона автомобильного транспорта, зона водных объектов и зона озеленения специального назначения, зона городских лесов садовых скверов и парков, бульваров. 

Ограничения здесь намного меньше, чем в п.ст. Кирпичный завод. Территориальные зоны очень простые. Напоминаю, что мы утверждаем сами территориальные зоны, их границы и чтобы все ваши участки не оказались в двух разных зонах, что запрещается.

Выступили:

Казанцев А.Л.: Я задам ряд вопросов, на которые вы впоследствии ответите. Я за то, чтобы ПЗЗ для д. Плинтовка были приняты, но не в таком виде.  

Обращаю внимание жителей д. Плинтовка, жаль, что задают мало вопросов. Скажите, пожалуйста, на сколько лет планируется принятие этого документа?

Харзеева Т.О.: Не регламентируется.

Казанцев А.Л.: Я могу утверждать, что это принимается бессрочно,  и потом могут вноситься изменения, это так?

Харзеева Т.О.: Вы можете вносить изменения.

Казанцев А.Л.: Обращаю ваше внимание, что документ принимается бессрочно, а значит, наши дети и внуки будут жить по этим ПЗЗ., потом мы только будем их изменять. 

Харзеева Т.О.: Почему? Вы можете потом заказать новый проект или внести изменения, которые не противоречили бы генеральному плану и схеме территориального планирования.

Казанцев А.Л.: Если генеральный план утверждается на 25 лет, да? В Градостроительном кодексе не определены сроки, на какие устанавливаются ПЗЗ, так?

Харзеева Т.О.: На 20 лет. Нет, не устанавливаются.

Казанцев А.Л.: Значит, мое утверждение является верным, это, во-первых. Второе, скажите, пожалуйста, где зона, так называемых коттеджей  и парк, где сейчас стоит стоянки тяжелая автомобильная  техника, на основании каких юридических документов она присоединена к деревне?

Харзеева Т.О.: Что вас здесь конкретно смущает?

Казанцев А.Л.: Я против, чтобы эта территория была в границах д.Плинтовка. Поэтому я и спрашиваю на основании, каких муниципальных правовых актов она была присоединена и почему? Не учтены те условия, в которых проживают в настоящее время жители д. Плинтовка. Хотя бы по уровню электроснабжения. Напряжение сейчас в сети в д. Плинтовка 150-200 вольт. Эта территория присоединена к д. Плинтовка без учета инженерных коммуникаций.

Второй вопрос: здесь обозначена зона водовода, это зона планируемых водоводов?

Харзеева Т.О.: Да.

Казанцев А.Л.: Вопрос к главе администрации, когда планируются водоводы и централизованное водоснабжение?

В ПЗЗ учтены источники питьевого водоснабжения, живущих в настоящее время жителей?

Харзеева Т.О.: Нет, это не является предметом ПЗЗ.

Казанцев А.Л.: Вопросы водоснабжения населения являются прерогативой вопросов местного значения. Поэтому я не согласен, что здесь не отражены источники питьевой воды. Мы ПЗЗ принимаем, в том числе и для жителей, которые живут в настоящее время, а этот вопрос абсолютно не учтен, а он должен быть в ПЗЗ учтен. Для них рассчитываются, в том числе и общественные колодцы, поэтому конкретный вопрос, знает ли администрация сколько у нас общественных колодцев в Плинтовке? Для них рассчитывается санитарно-защитная зона, о чем мы сейчас и говорим.

Скажите, пожалуйста, на вот этой вот планировке прописаны водоводы П-50, а почему они не идут, предположим, по ул. Карьерная? Значит, они не будут планироваться опять?

Один из актуальнейших вопросов, это противопожарный разрыв. Наша деревня находится рядом с лесом, если будет какой-то верховой пожар, наша деревня за полчаса вся сгорит. Вопрос: где в ПЗЗ хоть слово сказано о противопожарном разрыве шириной 20 метров? Или это тоже не предмет ПЗЗ?

По опыту ведения депутатства два года здесь, все вопросы которые звучат на публичных слушания, так и тонут там.  Я за правила, но не в таком виде.

Ст. 8 данных правил, пункт 7: «Способы для предоставления информации участникам публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности помимо документов нотариально определенных настоящими правилами являются выставки, экспозиции демонстрационных материалов, выступления представителей органов местного самоуправления, разработчиков проекта документов на публичные слушания в печатных средствах массовой информации, по радио, телевидению, в сети интернет и другими незапрещенными законом способами. 

Довожу до вашего сведения, комиссия за полтора года ни разу не собралась до января 2012 года. Так что сейчас возникают такие вопросы, они должны быть в д. Плинтовке на площади стоять со схемами и люди подходить и задавать вопросы разработчику.  

Следующий вопрос, кто спорит с тем, что ПЗЗ это нормативный акт важный для нашего поселения. В соответствии с федеральным законодательством РФ «О противодействии коррупции» от 17.07.2009 года все нормативные акты, которые затрагивают интересы большинства жителей должна проводится антикоррупционная экспертиза. В соответствии с постановлением главы администрации  муниципального образования от 21.02.2011 года «О назначении лиц ответственных за проведение антикоррупционной экспертизы». Пункт первый назначить лиц ответственных за проведение антикоррупционной экспертизы проектов нормативных актов в администрации МО «Щегловское сельское поселение» Братчикова, Вальконину, Тамминен, Сахарову. Проводилась ли аникоррупционная экспертиза в администрации? Если нет, то почему не проводилась? Почему, нам жителям, предлагают принять ПЗЗ с нарушением действующего законодательства? Публичные слушания не подготовлены.

Обращаюсь к жителям, понимаете, здесь есть один маленький момент, что сам факт проведения публичных слушаний он обязательный в соответствии с 28-31 статьей Градостроительного кодекса, повторяю, не одни вопросы, заданные на публичных слушаниях, не были учтены в дальнейшей работе. 

Предлагаю, считать публичные слушания по проекту ПЗЗ несостоявшимися, ввиду вышеперечисленных обстоятельств и направить их на доработку.

Харзеева Т.О.: Я отвечу на все вопросы. У нас написано, что должно входить в проект ПЗЗ. Здесь абсолютно точно написано: «На карте градостроительного зонирования должны быть границы территориальных зон и второе, территориальные зоны, по поводу того, как должны быть расположены участки. Так же здесь должны быть границы зон с особыми условиями использования территорий и границы территориальных объектов культурного наследия. Здесь у нас это отражено? Отражено.

Мы сделали ровно, то что требуется по законодательной базе, потому что остальные вопросы будут решаться в градостроительных документах другого уровня. Будет генеральный план, после того как генеральный план будет утвержден, ПЗЗ утверждены, после этого будет рассматриваться проекты планировок. Проекты планировок могут быть и на отдельно стоящие группы зданий и на новый микрорайон и на коттеджный поселок, это будет уже следующая ступень.

Что касаемо этой территории, есть магистральные, а есть распределительные сети. На этом уровне и на уровне генерального плана мы показываем только магистральные. Дальше, после того как будет утвержден генеральный план идут разработки ведомственные. И вот тогда придут уже электрики, придут инженеры по водоснабжению и водоотведению и они на базе генерального плана, сделают свои ведомственные проекты. Причем в некоторых ведомствах, в частности у электриков, у них все четко прописана структур, есть технологический норматив. Они после утверждения генерального плана они должны сделать свой ведомственный проект трассировки сетей. В генеральном плане должны заложить мощности, потребляемые как сегодня, так и в будущем, поэтому если у вас сегодня не хватает электричества, это не потому, что это будет завтра, а потому что мы сейчас собираем вполне реальные сведения для того, чтобы ведомства могли грамотно заложить необходимую потребность на перспективу.  На первую очередь это десять лет и на расчетный срок это двадцать лет, и если мы этого не сделаем, то ваша лампочка будет мигать всю жизнь.

А территория, которая прилегает, сегодня, завтра, но она будет разработана. Вы можете дать какой-нибудь другой проект, предложения по организации здесь жилья, по организации промышленности, по организации рекреации, но на сегодняшний день таких предложений не поступило, ни нам как разработчикам проекта ПЗЗ, ни генерального плана. 

Мы обследования прошли на всей территории, абсолютно везде были. Я могу сказать, что местные жители все откликнулись, пришли и сказали свои пожелания. 

Казанцев А.Л: Полтора года я был председателем комиссии совета депутатов по землепользованию, я задавал минимум дважды вопросы главе администрации, когда будут собираться наши комиссии по ПЗЗ.  Я бы рад в эту комиссию подать свои заявления, только кому подавать?

Неделю назад я задавал вопрос у меня в интернете не открываются ПЗЗ, дайте мне, пожалуйста, том. Том не был найден. 

Харзеева Т.О.: Мы выступали на совете депутатов, и были предварительные публичные слушания, все здесь были   и задавали вопросы. И после этого очень много было интересных предложений. 

Казанцев А.Л.: Приложение № 1 ПЗЗ. Вопрос ПЗЗ для Плинтовки, д. Минулово и Д. Малая Романовка написаны все под копирку?

Харзеева Т.О.: Все технические ошибки будут исправлены. 

Казанцев А.Л.: Вопрос, так под копирку да или нет?

Харзеева Т.О.: Я вам ответили на вопрос, все технические ошибки будут исправлены.

Казанцев А.Л.: Приложение № 1 нормы расчета потребностей в автостоянках. Обращаю ваше внимании, что ПЗЗ мы рассматриваем для д. Плинтовка: «Общественно-деловые зоны – учреждения, управления для д. Плинтовка, кредитно-финансовые и юридические учреждения областного значения. А зачем они там нужны? Научные и проектные организации, высшие, средние и специальные учреждения и заведения, театры, цирки и кинотеатры, концертные залы, музее и выставки. Это к чему, к Плинтовке? 

Харзеева Т.О.: У нас есть социальные учреждения, есть пересадочные узлы, мы обязаны у железнодорожных платформ, станций, около магазинов, около школ, обязательно организовывать парковки. Без этого ни один комитет, ни транспорта, ни дорожного строительства не согласует ни один проект. 

Мы брали зоны, которые официально расписаны, поэтому мы дали полный объем. 

Вы говорите, зачем вам объекты социального обслуживания. Дело в том, что объекты социального обслуживания они имеют радиус обслуживания это детские сады, школы. Так же в строительстве существует такое понятие как объекты 3х уровней: это местного уровня, предусмотрено на группу зданий, сооружений, жилых образований, второе на район и на населенный пункт. По сей причине, если какая-то бабушка не может дойти до аптеки, которая находится достаточно далеко. Значит,  мы должны предусмотреть в какой форме это будет организовано. Это уже будет организовано практически. Может у вас здесь будет киоск, может почтовое отделение, которое, кстати, есть уже по области такой опыт, будет один день в центре, будут приносить пенсию, выдавать письма и т.д., в какой-то день у вас будет работать юрист, допустим. У нас есть ряд населенных пунктов, которые расположены достаточно далеко от центра муниципального образования, мы считаем, что везде должны быть такие многофункциональные центры, где небольшие помещения можно использовать в течение недели именно для разных целей.  Единственное не разрешено медицинские учреждения, потому что у них свои требования. Чем это плохо для вас, объясните, пожалуйста?

Губарева И.Ю.: Леонид Николаевич, вы являетесь председателем это комиссии, сколько было заседаний всего проведено? И параллельно вопрос к разработчикам: в положении о правилах разработки ПЗЗ, те решения, которые принимает комиссия, особенно если они содержат какие-то замечания, вам как представителю разработчика поступали и на какие вы обратили внимание и какие вам запомнились?

ХарзееваТ.О.: Мне поступали только в письменном виде. К нам приходило очень много людей и не только здесь, но и в Питер ко мне  на работу.

Губарева И.Ю.: У меня вопрос к председателю комиссии, есть определенные сроки и порядок  проведения работ по подготовке проекта ПЗЗ. Так вот в этих сроках указано, что когда сам проект поступил и проведении проверка, а тот проект, который мы видим на сайте был готов в октябре 2011 года. В течение двух недель должно быть принято решение и переданы материалы в совет депутатов для поведения публичных слушаний. Почему это произошло только в марте 2012 года, а не в ноябре, декабре 2011 года? Просто там есть пункты ст. 28 и 29, где есть ограничения. 

Паламарчук Ю.А.: Недоработки администрации  при подготовке документа должны быть учтены и проработаны. 

Казанцев А.Л.: При подготовке проекта правил ПЗЗ должны были быть учтены, те условия, в которых мы сейчас живем. Ни какого труда комиссии по подготовке этих правил не составляло бы обратиться за соответствующей информацией сколько автомобилей в д. Плинтовка, никакой тайны в этом нет и исходить из будущего расчета на тысячу жителей. Современные требования, в которых сейчас живут жители деревни, не были учтены этой комиссией.

Кто готовил ст. 8 ПЗЗ о проведении публичных слушаний? Если все делается в интересах людей, то у меня вызывает интерес ст. 30 п.9 – выявление мнений участников публичных слушаний путем голосования не влечет обязанности органа, принимающего решение с учетом результатов публичных слушаний принимать решение, отражающее мнения большинства участников публичных слушаний. Вопрос, а мы, то зачем тогда здесь?

В Градостроительном кодексе РФ публичные слушания носят рекомендательных характер. Но есть четко записанная прямая  норма, которая не соответствует требованиям российского законодательства не учитывать мнение граждан.  Публичные слушания и проводятся для того, чтобы их учитывать. 

Пункт 10 ПЗЗ: считаются состоявшимися в случае, когда выполнены требования Градостроительного кодекса РФ и настоящих правил в части сроков, процедур информирования. Утверждаю, что процедура информирования, определенные данными правилами не выполнены при подготовке данных публичных слушаний. 

Я настаиваю на том, чтобы председательствующим на собрании был поставлен на голосование вопрос считать публичные слушания состоявшимися да или нет.

Паламарчук Ю.А.: На голосование вопрос выноситься не будет. Мы преследуем цель информирование население и получение от него замечаний. Я вас призываю к конкретике и разговорам по существу. Не надо сейчас обсуждать те вопросы, которые не имеют предмета для обсуждения на конкретных публичных слушаниях.

Публичные слушания это процедура доведения до населения информации, которую население должно знать, оно должно участвовать в разработке, вносить замечания, дополнения, которые должны быть  комиссионно учтены и в дальнейшем двигаться по процедуре. 

Гальчич С.А.: По Лесхозу вопрос решился, куда нас отнесут?

ХарзееваТ.О.: У нас есть от вас письмо, мы работали с Лесхозом и договорились, что вводим вас в черту населенного пункта. Теперь осталось утвердить.

Губарева И.Ю.: Есть замечания по поводу публичности, открытости  и выявления мнения. Да информирование это хорошо, но у нас в том положении,  которое было утверждено решением совета депутатов в 2006 году и на основании которого было принято решение о проведение этих  публичных слушаний, сказано, что целью публичных слушаний  является так же и выявление  общественного мнения по тем вопросам или иным вопросам, выносимым на публичные слушания, для того чтобы выявить это мнение, чтобы хотя бы знать, что этот вопрос обсуждается. Да, решение было опубликовано в марте месяце, газета выходит количеством экземпляров 999 шт., естественно оно не доходит до каждой квартиры и иногда даже не до каждого дома, если брать частный сектор. Что касается сайта, то я не помню решения, что оно принято как официальный носитель информации. Дело в том, что тот же интернет есть не у всех и возможности ознакомится с ПЗЗ в электронном виде была не у всех. Поэтому здесь происходит явное ущемление. 

Паламарчук Ю.А.: Я сторонник большего количества объявлений на шиитах, подъездах, вы правы, газеты не все читают, а вот на подъезде, то объявление читают. Больше информации должно быть. 

Губарева И.Ю., внесла предложение опубликовывать заключения по работе комиссии, чтобы люди могли видеть, как работает комиссия.

Кюлленен Н.В, попросила рассмотреть возможность приведения в надлежащий вид водоемов на территории деревни. 

Паламарчук Ю.А. объявил, что публичные слушания по данным вопросам считать состоявшимися. 

Председатель



Ю.А. Паламарчук

Секретарь 



Ю.Н. Вавилина

Приложение № 2
к  решению совета депутатов
от 26.06.2012 года № 42
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О РЕЗУЛЬТАТАХ  ПРОВЕДЕНИЯ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

Публичные слушания по теме: «Проект правил землепользования и застройки применительно к населенному пункту п.ст. Кирпичный Завод».

Публичные  слушания  проведены  30 мая 2012 года в 18.00 часов, по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, поселок Щеглово д.11 актовый  зал  муниципального  учреждения  «Щегловский  сельский  Дом  Культуры». 

Информирование общественности:

- Публикация в газете «Всеволожские вести» от 30 марта 2012 года № 22;

- В газете «Щегловские вести» № 3, март 2012 года;

- На сайте муниципального образования по адресу www.sheglovo.ru;

- Выставка-экспозиция демонстрационных материалов проекта Правил землепользования и застройки применительно к населенному пункту п.ст. Кирпичный Завод размещалась в администрации МО «Щегловское сельское поселение» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, п. Щеглово дом 5, каб. № 10, в рабочие дни в период с 23.03.2012 по 29.05.2012 года с 9.00 по 18.00 часов.

- Проект правил землепользования и застройки применительно к населенному пункту п. ст. Кирпичный Завод  размещен на официальном сайте муниципального образования в сети интернет по адресу: www.sheglovo.ru.

На публичных  слушаниях присутствовало 25 человек - с участием представителей органов местного самоуправления МО «Щегловское сельское поселение», депутатов совета МО «Щегловское сельское поселение» и заинтересованной общественности. В администрацию МО «Щегловское сельское поселение» письменных обращений от заинтересованной общественности по обсуждаемому вопросу не поступило. В ходе проведения публичных слушаний от участников поступили предложения и замечания по обсуждаемому вопросу.

Проект правил землепользования и застройки применительно к населенному пункту п.ст. Кирпичный Завод» разработан во исполнение постановления администрации МО «Щегловское сельское поселение» № 82 от 15.06.2010 года.
Публичные слушания проведены в соответствии  с действующим законодательством и признаны  состоявшимися. Составлен и утвержден протокол публичных слушаний по обсуждаемому вопросу. 

Итоговый документ (заключение) подлежит официальному обнародованию (опубликованию) в газете «Всеволожские вести».

Глава муниципального образования                                         Ю.А. Паламарчук

Приложение № 3

 к решению совета депутатов 

от 26.06.2012 года № 42
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О РЕЗУЛЬТАТАХ  ПРОВЕДЕНИЯ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

Публичные слушания по теме: «Проект правил землепользования и застройки применительно к населенному пункту дер. Плинтовка».

Публичные  слушания  проведены  30 мая 2012 года в 18.00 часов, по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, поселок Щеглово д.11 актовый зал муниципального  учреждения  «Щегловский  сельский  Дом  Культуры». 

Информирование общественности:

- Публикация в газете «Всеволожские вести» от 30 марта 2012 года № 22;

- В газете «Щегловские вести» № 3, март 2012 года;

- На сайте муниципального образования по адресу www.sheglovo.ru;

- Выставка-экспозиция демонстрационных материалов проекта Правил землепользования и застройки применительно к населенному пункту дер. Плинтовка размещалась в администрации МО «Щегловское сельское поселение» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, п. Щеглово дом 5, каб. № 10, в рабочие дни в период с 23.03.2012 по 29.05.2012 года с 9.00 по 18.00 часов.

- Проект правил землепользования и застройки применительно к населенному пункту дер. Плинтовка размещен на официальном сайте муниципального образования в сети интернет по адресу: www.sheglovo.ru.

На публичных  слушаниях присутствовало 25 человек - с участием представителей органов местного самоуправления МО «Щегловское сельское поселение», депутатов совета МО «Щегловское сельское поселение» и заинтересованной общественности.  В администрацию МО «Щегловское сельское поселение» поступило письменное обращение от  заинтересованной общественности по обсуждаемому вопросу. В ходе проведения публичных слушаний от участников поступили предложения и замечания по обсуждаемому вопросу.

Проект правил землепользования и застройки применительно к населенному пункту дер. Плинтовка» разработан во исполнение постановления администрации МО «Щегловское сельское поселение» № 82 от 15.06.2010 года.
Публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством и признаны  состоявшимися. Составлен и утвержден протокол публичных слушаний по обсуждаемому вопросу. 

Итоговый документ (заключение) подлежит официальному обнародованию (опубликованию) в газете «Всеволожские вести».

Глава муниципального образования                                            Ю.А. Паламарчук
