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№ 72
пос.Щеглово

Об утверждении протокола и заключений о результатах проведения публичных слушаний 
В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования «Щегловское сельское поселение», принимая во внимание протокол № 18 от 25.10.2012 года публичных слушаний в посёлке Щеглово и  заключений о результатах проведения публичных слушаний, советом  депутатов муниципального образования принято РЕШЕНИЕ:
1. Принять к сведению протокол № 18 от 25.10.2012 года публичных слушаний по проекту новой редакции Устава муниципального образования «Щегловское сельское поселение»  Всеволожского  муниципального  района  Ленинградской  области и проекту Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния и организации уборки территории муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области. 

(Приложение № 1).

2. Утвердить  заключения о результатах проведения публичных слушаний по проекту устава муниципального образования «Щегловское  сельское  поселение» Всеволожского  муниципального  района Ленинградской  области и проекту Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния и организации уборки территории муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (Приложение № 2 и №3). 

3. Опубликовать заключения о результатах публичных слушаний в газете «Всеволожские  вести». 

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию совета депутатов по  промышленности, архитектуре, строительству, ЖКХ, транспорту, связи, сельскому хозяйству, экологии  и  использования  земель.
Глава  муниципального  образования                                                 Ю.А.Паламарчук    

Приложение № 1
к  решению  совета  депутатов

от  15.11.2012г. № 72
ПРОТОКОЛ № 18

публичных слушаний по проекту устава муниципального образования «Щегловское  сельское  поселение» Всеволожского  муниципального  района Ленинградской  области и проекту Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния и организации уборки территории муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области
25 октября 2012 года

18 часов 00 минут

Место проведения: Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Щеглово, д.11, МУ «Щегловский сельский Дом культуры», актовый зал. 

Присутствовали: жители муниципального образования «Щегловское сельское поселение» ВМР ЛО всего в количестве 18 человек, в том числе:

Глава МО «Щегловское сельское поселение» - Паламарчук Юрий Анатольевич;

Глава администрации МО «Щегловское сельское поселение» - Кирвас Леонид Николаевич;
Зам. главы администрации МО «Щегловское сельское поселение» - Братчиков Семен Афанасьевич;
Зам. главы по социальным вопросам администрации МО «Щегловское сельское поселение» - Чагусова Татьяна Александровна;

Специалисты администрации: Щеглов Валерий Александрович, Сахарова Ирина Юрьевна, Валиумова Татьяна Сергеевна, Вавоева Елена Павловна, Демкова Наталья Николаевна, Вавилина Юлия Николаевна, Сивкова Анна Валерьевна.
Депутаты МО «Щегловское сельское поселение»: Панин Сергей Васильевич.

Жители муниципального образования «Щегловское сельское поселение» - 7 человек.
Регистрационный лист прилагается.

Инициатор проведения публичных слушаний: совет депутатов МО «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.    
Информирование общественности: публикация в газете «Щегловские вести» № 6, сентябрь 2012 года и № 7 сентябрь 2012 года и размещение на официальном сайте  муниципального образования в сети «Интернет».

Основание для проведения публичных слушаний: - решение совета депутатов от 06 сентября 2012 года № 44 «Об утверждении новой редакции устава муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области»;
- решение совета депутатов от 06 сентября 2012 года № 47 «О назначении публичных слушаний по проекту Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния территории  муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
Процедурные вопросы: 

Председательствует на публичных слушаниях – глава МО «Щегловское сельское поселение» Паламарчук Юрий Анатольевич.

Секретарь – Вавилина Юлия Николаевна.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Об утверждении новой редакции Устава муниципального образования «Щегловское  сельское поселение» Всеволожского  муниципального района Ленинградской  области.

2. Об утверждении Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния и организации уборки территории муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области

По первому вопросу повестки дня СЛУШАЛИ Паламарчука Ю.А., глава МО, который открыл публичные слушания и сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ от 06.10.2006г. и решением совета депутатов муниципального образования «Щегловское  сельское  поселение» от 06 сентября 2012 года № 44 «Об утверждении новой редакции устава муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области». 

В совет депутатов и администрацию МО «Щегловское сельское поселение» за период после опубликования проекта устава и по настоящее время поступили письменные заявления  и  предложения по обсуждаемому вопросу. Передал слово юристу администрации МО «Щегловское сельское поселение»  Сивковой А.В.
Сивкова А.В., юрист администрации, довела до участников публичных необходимость принятия новой редакции устава, что все полученные заявления и предложения будут рассмотрены и включены, если отвечают требованиям действующего законодательства.
От  остальных участников  публичных слушаний предложений и замечаний по проекту устава муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области не поступило.

ПРЕДЛОЖЕНО: 

Внести проект новой редакции устава муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области для рассмотрения и утверждения на очередном заседании совета депутатов МО «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области и рекомендовать к принятию в целом.
По второму вопросу повестки дня СЛУШАЛИ Братчикова С.А., зам.главы администрации,  разъяснил участникам бубличных слушаний, что правила благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния и организации уборки территории МО «Щегловское сельское поселение» разработаны на основании приказа Министерства регионального развития Российской Федерации от 27 декабря 2011 г. № 613  «Об утверждении методических рекомендаций по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований» в соответствии с требованиями Всеволожской городской прокуратуры и приведены в соответствие с действующим законодательством. 

С момента опубликования проекта правил и по настоящее время от заинтересованной общественности не поступало письменных предложений, замечаний и поправок. Но администрацией МО произведены следующие корректировки:
1. Статью 3. «Порядок закрепления и нормативы определения прилегающей территории» п.3.1 и п.3.2 изложить в следующей редакции: 
«3.1. Вся территория, прилегающая к предприятиям в муниципальном образовании в целях исполнения настоящих Правил и для благоустройства, содержания и санитарной очистки закрепляется за ответственными лицами.

3.2. Закрепление территории и установление ее границ для предприятий производится постановлением главы администрации МО. Границы наносятся на планировочный чертеж (оформляются графически), доводятся под роспись до исполнителей, их копии хранятся в организациях и учреждениях.

Прилегающая территория для остальных землепользователей устанавливается…»

2. Статью 18. «Ответственность за нарушение настоящих правил»:
- в п. 18.3 после словосочетания «наделены работники» добавить «администрации МО». Удалить полностью второй абзац.
- п.18.5. читать в следующей редакции: «Должностные  лица администрации МО, уполномоченные оформлять протоколы об административных правонарушениях, определяются соответствующим распоряжением главы администрации «Щегловское сельское поселение».

От  остальных участников  публичных слушаний предложений и замечаний по проекту Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния и организации уборки территории МО «Щегловское сельское поселение» не поступило.
ПРЕДЛОЖЕНО: 

Внести проект Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния и организации уборки территории муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области для рассмотрения и утверждения на очередном заседании совета депутатов МО «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области и рекомендовать к принятию в целом.

Паламарчук Ю.А., глава МО, объявил публичные слушания по проекту устава муниципального образования «Щегловское  сельское  поселение» Всеволожского  муниципального  района Ленинградской  области и проекту Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния и организации уборки территории муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области состоявшимися.
Председатель

публичных  слушаний                                                               Ю.А. Паламарчук 
Секретарь

публичных  слушаний                                                               Ю.Н. Вавилина 
Приложение № 2

к  решению  совета  депутатов

от 15.11.2012 г. № 72
ЗАКЛЮЧЕНИЕ  О  РЕЗУЛЬТАТАХ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

25 октября 2012 года в здании муниципального учреждения «Щегловский сельский Дом культуры» муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Щеглово  д.11 МУ «Щегловский сельский Дом культуры» (зрительный  зал) состоялись публичные слушания, по проекту новой редакции устава  муниципального  образования «Щегловское  сельское  поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской  области, назначенные решением совета депутатов МО «Щегловское сельское поселение»  Всеволожского муниципального района Ленинградской  области  № 44  от  06.09.2012 г.

Информирование общественности:

- Публикация  газеты «Щегловские вести» № 6, сентябрь 2012 года;

- На сайте муниципального образования по адресу www.sheglovo.ru; 
На публичных слушаниях присутствовало 18 человек - с участием представителей органов местного самоуправления МО «Щегловское сельское поселение», депутатов совета  депутатов МО «Щегловское сельское поселение» и заинтересованной общественности. 
Публичные слушания по проекту новой редакции устава муниципального образования  «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области  признаны состоявшимися. В ходе установленного срока с даты официального опубликования проекта новой редакции устава муниципального образования  «Щегловское сельское поселение» поступили письменные поправки от заинтересованной  общественности. В ходе публичных слушаний от заинтересованной  общественности  предложений и заявлений не поступило.

По результатам публичных слушаний рекомендовано внести проект новой редакции устава муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района  Ленинградской области на очередное заседание совета депутат муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского  муниципального района  Ленинградской  области для утверждения.

Председатель совета депутатов

МО «Щегловское  сельское  поселение»

Всеволожского муниципального района

Ленинградской   области                                                                Ю.А.Паламарчук    
Приложение № 3

к  решению  совета  депутатов

от 15.12.2012 г. № 72
ЗАКЛЮЧЕНИЕ  О  РЕЗУЛЬТАТАХ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

25 октября 2012 года в здании муниципального учреждения «Щегловский сельский Дом культуры» муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Щеглово  д.11 МУ «Щегловский сельский Дом культуры» (зрительный  зал) состоялись публичные слушания, по проекту Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния и организации уборки территории муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области № 47  от  06.09.2012 г.

Информирование общественности:

- Публикация  газеты «Щегловские вести» № 7, сентябрь 2012 года;

- На сайте муниципального образования по адресу www.sheglovo.ru;

На публичных слушаниях присутствовало 18 человек - с участием представителей органов местного самоуправления МО «Щегловское сельское поселение», депутатов совета  депутатов МО «Щегловское сельское поселение» и заинтересованной общественности. В администрацию МО «Щегловское сельское поселение» письменных обращений до встречи с  заинтересованной общественностью по обсуждаемому вопросу не поступило. В ходе проведения публичных слушаний от участников не поступило предложений и замечаний по обсуждаемому вопросу.

Публичные слушания по проекту Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния и организации уборки территории муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области признаны состоявшимися.

По результатам публичных слушаний рекомендовано внести проект Правил благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния и организации уборки территории муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на очередное заседание совета депутат муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Всеволожского  муниципального района  Ленинградской  области для утверждения.

Председатель совета депутатов

МО «Щегловское  сельское  поселение»

Всеволожского муниципального района

Ленинградской   области                                                                Ю.А.Паламарчук    

